



CRNA GORA
OPŠTINA TIVAT

Sekretarijat za lokalnu samoupravu

Broj: 1401-*113-5411*
Tivat, 27.03.2017 godine

SKUPŠTINA OPŠTINE TIVAT
N/R SEKRETARKE SKUPŠTINE

OVDJE

PREDMET: DOSTAVA ODGOVORA NA ODBORNIČKO PITANJE

Na X sjednici SO Tivat postavljeno je odborničko pitanje odbornika Budimira Cupare koje glasi:

„ Molim Vas da mi kroz tabelarni pregled, odgovorite koliko je službenika i namještenika zaposleno u svim organima lokalne uprave opštine Tivat (sekretarijatom, službama, direkcijama i dr.) i privrednim društvima i ustanovama čiji je osnivač Opština, u periodu od konstituisanja aktuelnog saziva SO Tivat do danas. Tabelarni pregled treba da sadrži ime, prezime, školsku spremu (po punom nazivu i stepenu stručne sprema) i broj godina radnog iskustva svakog novozaposlenog, naziv radnog mjesta za koje je potpisao ugovor o radu i organizacionu cjelinu u kojoj je zasnovao radni odnos“.

Shodno traženom Sekretarijat za lokalnu samoupravu je prema podacima koji se nalaze u njegovom posjedu postupio po traženom zahtjevu odbornika Budimira Cupare i u prilogu koji je sastavni dio ovog dopisa dostavio traženu informaciju u tabelarnom pregledu sa svim relevantnim podacima sa kojima Sekretarijat raspolaže.

Napominjemo da je ovaj Sekretarijat dostavio tražene podatke samo za zaposlene u opštini Tivat i Službi zaštite i spašavanja, dok se podaci za zaposlene u Javnim preduzećima i Ustanovama nalaze kod tih Preduzeća i Ustanova.

S poštovanjem,



SEKRETARKA,
Jadranka Joksimović

DOSTAVITI:

1. Naslovu
2. Arhivi

**SPISAK NOVOZAPOSLENIH LOKALNIH SLUŽBENIKA U ORGANIMA
LOKLANE UPRAVE I SAMOUPRAVE OPŠTINE TIVAT**

PREZIME I IME	ZVANJE	RADNO ISKUSTVO (do dana zasnivanja radnog odnosa u OT)
SEKRETARIJAT ZA KULTURU I DRUŠTVENE DJELATNOSTI		
Radnjić Vesna, <i>dipl.pravnica</i>	Samostalna savjetnica I za društvene djelatnosti	5 godina
Ivanović Ana, <i>Spec.art sociologije</i>	Samostalna savjetnica III za kulturu	3 godine
SEKRETARIJAT ZA FINANSIJE I LOKLANE JAVNE PRIHODE		
Vesna Marković, <i>turistički tehničar</i>	Samostalna referentica za knjigovodstvo i likvidaturu	9 godina
Rajko Samardžić, <i>dipl. ekonomista</i>	Inspektor II za lokalne prihode	21 godina
Ivan Obradović, <i>dipl.pravnik</i>	Samostalni savjetnik III za pravna pitanja	3 godine
SEKRETARIJAT ZA UREĐENJE PROSTORA I IZGRADNJU OBJEKATA		
Furtula Tamara, <i>dipl.pravnica</i>	Sekretarka Sekretarijata za uređenje prostora i izgradnju objekata	5 godina
Babović Goran, <i>dipl.pravnik</i>	Samostalni savjetnik II za pravne poslove	3 godine
Mitrović Milan, <i>Spec.app primjenjeog računarstva</i>	Viši savjetnik II za informatiku i računarstvo	4 godine
SEKRETARIJAT ZA LOKALNU SAMOUPRAVU		
Mustajbašić Elvis, <i>dipl.pravnik</i>	Samostalni savjetnik I za pravne poslove	5 godina
Lučić Radmila, <i>dipl.pravnica</i>	Samostalna savjetnica I za pravne poslove	5 godina
Lutovac Nataša, <i>dipl.pravnica</i>	Samostalna savjetnica III za pravne poslove	2 godine
SEKRETARIJAT ZA EKONOMSKI RAZVOJ I PREDUZETNIŠTVO		
Brkić Anja, <i>dipl.ekonomistkinja</i>	Samostalna savjetnica II za preduzetništvo i razvoj	3 godine
Petrović Ivona, <i>dipl. novinarka</i>	Samostalna savjetnica II za projekte	3 godine
Koparan Dubravka, <i>Spec.Sci nautički</i>	Samostalna savjetnica II za projekte	6 godina

rizam i upravljanje marinama		
SEKRETARIJAT ZA MLADE SPORT, I SOCIJALNA PITANJA		
Kaljević Milanka, <i>dipl. menadžerka</i>	Koordinatorica za prevenciju bolesti zavisnosti	15 godina
Daković Aleksandar, <i>dipl. specijalni pedagog</i>	Samostalni savjetnik I za prevenciju bolesti zavisnosti	19 godina
Krsmanović Nikola, <i>dipl. menadžer u sportu</i>	Samostalni savjetnik III za sport	2 godine
Petrović Krsitina, <i>prof. sociologije</i>	Samostalna savjetnica I za socijalnu i dječiju zaštitu	10 godina
Vukajlović Ivona, <i>Spec. art sociologije</i>	Samostalna savjetnica III za rodnu ravnopravnost, ljudska i manjinska pitanja	2 godine
Krunić Dejan, <i>prof. fizičke kulture</i>	Samostalni savjetnik III za pitanja mladih	2 godine
SEKRETARIJAT ZA KOMUNALNE POSLOVE I SAOBRAĆAJ		
Nikšić Gorica, <i>dipl. inž. saobraćaja</i>	Sekretarka Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj	12 godina
Vlahović Biljana, <i>dipl. pravica</i>	Samostalna savjetnica III za stambene poslove i evidenciju naselja, ulica i brojeva zgrada	1 godina
Zec Olivera, <i>tehničar drumskog saobraćaja</i>	Referentkinja za puteve i poslove saobraćaja	18 godina
SEKRETARIJAT ZA ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE I ENERGETSKU EFIKASNOST		
Terzić Marinko, <i>dipl. inž. elektrotehnike</i>	Samostalni savjetnik I za energetska efikasnost	5 godina
Mamula Igor, <i>dipl. inž. poljoprivrede</i>	Samostalni savjetnik III za poslove zaštite životne sredine	1 godina
DIREKCIJA ZA IMOVINU I ZASTUPANJE		
Mandić Milentije, <i>dipl. pravnik</i>	Samostalni savjetnik I – pravni zastupnik opštine	6 godina
DIREKCIJA ZA INVESTICJE		
Čučković Bogdan, <i>dipl. mašinski inženjer</i>	Samostalni savjetnik I za poslove izgradnje, rekonstrukcije i nadzora	11 godina
SLUŽBA PREDsjedNIKA OPŠTINE		
Čelanović Branka, <i>dipl. novinarka</i>	Savjetnica Predsjednika za odnose sa javnošću i protokol	6 godina
Đukić Vlado, <i>Spec. Sci poslovni menadžmet</i>	Samostalni savjetnik I za koordinaciju i saradnju sa mjesnim zajednicama	32 godine

Kružić Ivana, <i>Spec.Sci nautički turizam i upravljanje marinama</i>	Viša savjetnica III za administrativne poslove	1 godina
SLUŽBA GLAVNOG ADMINISTRATORA		
Sijerković Marija, magistarka pravnih nauka	Glavna administratorica	7 godina
SLUŽBA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA		
Đikanović Svjetlana, <i>pravnica</i>	Savjetnica I za operativno-planske poslove odbrane i bezbjednosti, zaštite na radu, životne sredine i srodnih oblasti	30 godina
Tatar Igor, elektrotehničar za rashladne i termičke uređaje	Viši referent-profesionalni spasilac-vozač	2 godine
Radulović Ivan	Viši referent-profesionalni spasilac-vozač	6 godina
Marku Ivan, tehničar prodaje	Viši referent-profesionalni spasilac-vozač	3 godine
Đerasimović Davor, elektroinstalater	Referent – profesionalni spasilac	7 godina
SLUŽBA ZA UNUTRAŠNJU REVIZIJU		
Jovanović Milica, dipl.pravnica	Starija unutrašnja revizorka	3 godine
SLUŽBA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE		
Stojković Jovica, dipl.ekonomista	v.d. Načelnik Službe za inspeksijske poslove	20 godina
Samardžić Andrea, dipl.pravnica	Samostalna savjetnica III za pravne poslove	1 godina
Ivović Violeta, <i>Spec. Sci</i> menadžerka u poslovno-civilnoj bezbjednosti	Inspektorka III za lokalne puteve i poslove saobraćaja	8 godina
SLUŽBA ZA JAVNE NABAVKE		
Čipranić Milena, dipl.ekonomistkinja	v.d. Rukovoditeljica Službe za javne nabavke	18 godina
SLUŽBA ZA INFORMACIONE SISTEME I ZAJEDNIČKE POSLOVE		
Kra, Ljubomir, mašinsko metalni tehničar	Referent za vozni park	17 godina